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VIDA! science centrum, Křížkovského 12, Brno, www.vida.cz 

 

Chcete se zúčastnit kybernetického klání robotů z lega? Popovídat si s mluvícím robotem? Otestovat 

trenažér formule, naučit se základy programování, seznámit se s Ozoboty i robotickým pavoukem 

nebo zjistit, jak funguje prst robotické ruky? Pak si určitě nenechte ujít akci VIDA! Roboti. Tu připravil 

zábavní vědecký park VIDA! ve spolupráci s JCMM a Hvězdárnou a planetáriem Brno na 7. – 8. 2. 

2020. Slavit se budou i narozeniny Karla Čapka. 

V pátek 7. února od 9.00 do 17.00 se ve VIDA! bude konat mezinárodní soutěž Robotiáda. „Své síly 

poměří přihlášené týmy žáků a studentů a to hned v sedmi napínavých disciplínách. Diváci jsou 

vítáni!“ řekl Ivo Hopp z JCMM. Sobotní program bude od 10.00 do 18.00 věnovaný rodinám s dětmi. 

Návštěvníci se mohou těšit na nevšední přehlídku robotů. „Poprvé se u nás rodinám představí mluvící 

robot Karel Pepper, kterého přivezou kolegové z Fakulty informatiky Masarykovy univerzity. Fakulta 

strojního inženýrství VUT zase ukáže, jak funguje prst robotické ruky nebo robotický pavouk. 

Czechitas nabídne workshopy programování a seznámí zájemce s Ozoboty a lidé z Robotárny 

Helceletka vám umožní si na vlastní kůži vyzkoušet různé disciplíny soutěže robotů z lega Mindstorm,“ 

láká na akci Kristýna Řičánková z VIDA! Součástí sobotního programu bude i poezie vytvořená roboty, 

kterou VIDA! oslaví 130. výročí narození Karla Čapka, stejně jako dílnička s výrobou vlastních 

robůtků. Akce je podpořena Jihomoravským krajem. 

Nejen roboti však hrají v únorovém programu brněnského science centra VIDA! důležitou roli. Pokusů 

chtivým nadšencům lze doporučit víkendové labodílny Modrá je dobrá, kde si vyzkouší například 

obarvit plamen na modro, experimenty s roztokem skalice modré nebo vyvolávání fotek technikou 

chemického modrotisku. Program je vhodný pro rodiny s dětmi od 4 let. Naopak dospělé zve VIDA! na 

čtvrtek 27. února od 19.00 – 23.00 na další z akcí po setmění VIDA! After Dark: WATER, která 

nabídne hudbu, bar a speciální program o vodě. 

Zábavní vědecký park VIDA! najdete u brněnského výstaviště. Díky 175 stálým exponátům si tu 

můžete hrát a objevovat tak, jak funguje svět kolem nás. Zažijete například zemětřesení, rozpoutáte 

tornádo, odhalíte záhadu Bermudského trojúhelníku, vyzkoušíte si trenažér pilotů stíhaček, nebo si 

zmrazíte vlastní stín. 
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